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Muwpqupwunuiubp Jewpnygh Swnwynipyniuubph qubiph Yhpwndwb YyEpwpbpyuy.

1. Unyu qukpny 46wpnyh Swnwynipynititibpp dwwnignud bu puwlysnipywt hbwnlyw; udpbpht

1) Uprnwhhywnwungwiht pdolulwt oqunipym b uwywuwpynud hpwlwuwgunn pdolwluwt
bugdwlbpynyendiibpnud UUM pdolih dnn sgnwugywd pwnwpwghubipht (PEpwwlintbn, ubn dwutwgbnubp L wy|

dwuliwgbinubp)

2) << pwinwpwghnipiniu sniibignn wdwlg, unyl quugngulynud bwhiwwnbujws qubiph Ljwndwdp dhusk 2.0

qnpdwlhg Yhpwnbint dhgngny:

3) Upinwhhywnwungujht pdolyuljut oqunipnit b uywuwpynud hpwlwtiwgting pdolwlwt
Ywqdwlbpwnyejniiubipnud UWUM pdolih dnun qnulgyud pwnwpwghlbipht' pdolwluwt oqunipjwl gnignuiubph

pwgwbwinuewl nbwpnud:

@

Yéwpnyh pdrjwlwl Swnwjnipjul
Shup
“uuwluingh; Utwhinuip Quiph shudnnp | (husqu
nnuwf)
1 86.21 [Stinuiwuwjht phpuiyylinp funphpnwwndnieniu 1 wig 3000
Stnwdwuwiht phpwwlnh Ynndhg hpwlwlwgynn pun
) 86.21 _ 4000
wluwnnpnadwl pnidnid: | wyg
3 86.21 [Stinwdwuwjhu dwulwpnydh funphpnwwnynipniu 1 wyg 3000
Stnwdwuwiht dwulwpnydh Ynndhg hpwlwuwgynn puwn
4 86.21 wiunnpnodwl pnidnid 1 wyg 4000
5 86.21 | Cunwubywl pdolh funphpnuwanynieyniu 1 wig 3000
Cunwublwl pdolh Ynndhg hpwlwtiwgynng puwn wifuinnpnodwiu
6 -2 pntdnud 1 wig 4000
7 86.21| Ynwhwuubtiph pdhgl-dwutiwghinh funphpnwinynygniu 1 wig 3000
“inwhwutbiph pdhol-dwutiwgtitnh Ynnihg hpwywuwgynn puwn
8 86.21 whunnpnodwl pridnud 1w 4000
pnodwi pnidnu )9
Vwutwghunwgyuws nhuywubipwght pnidoqunipyniu b
uwywuwphnid wnhlihupywubpnid 0
9 86.22|bphqhwwnnph funphpnwwnynieniu 1 wyg 3000
10 86.22|bphghwinnph Ynnudhg huwhwhlugl.{nq puwn wiuinnpnpdwl pnidnud T wig 4000
11 86.22 |Uwolwybutipwpwuh funphpnwwnynipniu 1 wyg 3000
Vwohwytubpwpwuh Ynnihg hpwlwlwgynn puin whunnpnadw
12 86.22 pnidnd 1 wyg 5000
13 86.21 |Hwpwlwpwlh funphpnuwunynyeniu 1 wig 3000
14 86.21 |dwpwlwpwlh Ynnihg hpwYwuwgynn putn wiunnpnadwi pnidnud 1 wig 5000
15 86.21 |Eunnyphuningh funphpnwingnipnit 1 wyg 3000
16 86.21 |Eunnyphtuningh Ynnuhg hpwlwwgynn pun wiunnpnadwl pnidnud 1 wig 5000
Lbn dwutwghunwlwt pnid oqunipynit b uwwuwplned
dhpwpnidwlwy ubn dwutwghnwlwt pnid oqunipnit b
uywuwplnd
17 86.22|4hwpnydh funphpnwinynienit 1 wig 3000
18 86.22|4pwpnydh Ynndhg hpwlwwgynn pun whunnpnadwt pnidnud 1 ug 5000
19 86.22|®npp yhpuwluwuynu 1 wiwipundwd nbup e
20 86.22|Uts Jhpuuwnid 1 wwpudwd nbwp Ao
2l 86.22|Shwuwjhu Jhpwlywwnud T wjwpundws nbuwp 6000
22 86.22 |Wpqwdpwihtu hhwlnh pnidnid I wjwpundwd nbwp 5000




_—’—

86.22

tnntugh hinwgnid wnbinuwihl wliggujugdwdp p

1 wwpuwd nbwp

23 5000
Uluwpnidwlwu bkn dwutwghwnwlwy pnd oqunipjnit b
uyjwuwpynid
24 86.22|Uluwpnidh funphpnuwnynipint 1 wig 3000
55 86.22 |uyuwpnidh Ynndhg hpwlwuwgynn putn wlunnpngdwl pndnud g 4000
26 86.22 | Stunnnipjuils upnypjwu uwnnigntd | hbunwgnunnipintl 2000
27 86.22|Uljungh nnipu gpnud 1 wig 2000
-P-h;a—l;nhnpr[.-u.:qmtlgu.lpm'quwu ubn dwutwghwnwlul prid
ogunipjnit b uywuwplynid
28 86.22 -Qh[a—unh,npr}‘wqwhgmpmbh funphprwunynigniu 1 wig 3000
86.22 Phpe-Ynynpn-wlwlgwpuwh Ynndpg hpwwliwgynn pun
29 “““lwunnpngdwt pndnud 1 wyg 4600
30 86.22 | Lunnulut hwdwlwpgh uwnnignd 1 hbwnwgnunnyeiniu 3500
31 86.22 |oodpwiht fugwuh Yugnud 1 wywpundwd nbwp 4000
Ljwprupwuwul ubn Jwubwghnwlwl pnid oquintejntl L
uwwuwplnud
32 86.22 | Ljwpnwpwuh funphpuwunyniEni 1 wyg 3000
33 86.22|Ljwpnwpwuh ynndhg hpwlwlwgynn pun wfuwmnpnadwl pndnud p 4000
Upunwpwiwlwb bbn dwubwghwwlwl pnid oqunipjniu b
uywuwplynud
34 86.22|Upunwpwup funphpnuwmndnie|nit 1 wyg 3000
35 86.22|UpunwpwUh Ynndhg hpwlwuwgynn puin whuwnnpnadwl pnidnud 1 wig 4000
Lwpnpwwnnp wfuwnpnzhy htiinwgninnyeiniutiph guly
Upjniiwpwbwlwt hhnwgnunnipyniubbp
Upjwt punhwtnip hEnwqnuinye|nill wnwig EuU-
86.90|h(htiginphts htidnunyphun, Ephrepnghtitn, epndpnghultin,
36 EUn$npungw) | htiwwgnunipntl 1500
37 86.90|Upjwu purnhwunip hbwnwgnunnyagni ELU-nY 1 htiinwgnunnieintu 1500
38 86.90|<tdnginphu 1 htitnwgnunng)ntu 1500
39 86.90|LLynghwntlip 1 htitnwgnwnue)niu 1500
-
40 86.90|ELU (Ephrepnghuwutinh Lutnbigdwl wpwgnipiniu) | hbwnwgnunnip)ni 1500
41 86.90|Spndpnghulip 1 hbtnwagnuinipjnt 1200
42 86.90|LtjynPnpdnyw 1 hbunwgnnnygjniu 1500
Upjw ybuuwphdhwluwl hhnwgnuinip)niu
43 86.90| Hyniynqus wpwil kg 1 hbtnwgnunnyejnlu 1000
44 86.90|Cunhuwnip uyhuwlynig 1 htiinwgnwnnie)nlu 1200
45 86.90|pbunhlhl 1 hbinuwgnuntesnt 1000
46 86.90|Uhquujnip 1 htwnwgnunip)nit 1000
47 86.90|Uhquiernt 1 hwnwanuni@ntu 1000
48 86.90|fun(Euwntiphu 1 hbtwgnuintp)niu 1000
Dhpdbumubp
49 86.90|ULUS 1 hbunwgnunnip)nil 1200
50 86.90jULS 1 htinnwgnuinge)niu 1200
Uwlwpnbihnipynmu
51 86.90|Cunhwunip Juljwpnbihnyeniu (F, PT L INR, APTT) | hinwgnunnyenil 1200
52 86.90 fbhpnhhanbh 1 himwgnunnipintu 1200
53 86.90| Mpnepniphtiwhl huntipu - UUS (INR) 1 htitnwgnunnipintu 1200
54 86.90|(@pnuphuwht dudwwy 1 hwwgnunnyeintu 1000




/55 86.90|Uwlwpnbihnignit pun Untfuwplih I hEwnwgnunnie)nty 1000
bqny6wpwinye)ni

56 86.90|Unjwt funuip U ntignw-gnpdn T hinwgnunnipniu 1500

7 86.90 | Unjwu hwywdwpdhtubph whwph npnond puin nbqnuu-gnpdnuh ) b 1500
hPdniuninghwlwi hbnwqnunieyniuutp

58 86.90|C-nbwlwnphy uwhwnwlynig I hEnwgnunnggmiu 1200

59 86.90|Nuiwwnnhn gnpént 1 hbunwgnwnnipniu 1000

60 86.90 | tudwwinhn, gnpdnu /hSHU/ 1 hurwgnunnipyni 1000

61 86.90 [<wlwuwnntiyunihghu-0 1 hbunwgnunnip)niu 1200
budbtyghwubp

62 86.90|Uh$hihuh dhypnntiwyghw U MM 1 hbwnwgnunieniu 2000

63 86.90(Uhdhihuh dhypnnbwyghw M- M I hburwgnunipnit 2000

64 86.90 | “4wunhnw Ig6 1 hbwwgnunnipniu 1000
Vwlwpnyédubp

65 86.90|Lywdpjhw <U (IgG IgM) 1 hbwwgninnipnty 1000

66 86.90|Uulwhnng <U 1gG 1 hbunwgnwnnipyniu 1000

67 86.90|Eupunyny <U 1gG 1 hbwwgnunnipiniu 1000

68 86.90|Snpunlupw <U 1gG 1 hbhuinwgnunnipniu 0

69 86.90 Vwjwphwjp wfuwnnpngnud hwuwn Yuphih dhongny I hbwwgnuinipniu 2000
LUhupjulwi hbnwgnunnieyniuubp
Ukqh hbnmwgnunipynit

70 86.90|Utigh punhwunip htinwgnunnyenii dhlypnulinuyhuny 1 hEtwgnunnie)niy 1000

71 86.90 | Stuwlwpuwp Yohn 1 htwwgnunnipynty 1000

72 86.90 Uyhwnwlynig 1 hbwnwgnunnipniu 1000

73 86.90(%yniynqu 1 hGnwgnunnie)niu 1000

74 86.90]Ybwnuutip > I hbwwqnunie)ntu 1000

75 86.90(Phihnniphli ninnphihl 1 htuwgnunnipniu 1500

76 86.901ptiwnhuhtip dbignud 1 hbunwgnunieiniu 1000
Ubnwlwb opquibph wpnwnpnipjwy hbnwqnunnipe)niu

Wl 86.90|2np/pwg punty 1 hbinwgnunipniu 3000
Unwuph hGnwgnunye)niu

78 86.90|YUnwuph pUrthwlUnip putnyeiniu 1 hbnwgnuinye)niu 1000

79 86.90 | wptywdwpjut hwyntwpbkpnud I hbnwgnunipiniu 1000

80 86.90|shadwlpnipiniu I hGwrwgnunnieiniu 1000
Pwlubphninghww hbnwgqnuingeyniututp

81 86.90(4nwupnud ywdpthw Ag 1 hbwwgnnnipni 1000
Mnjhyipuhhulwt hwunwwnyemistbpnud

82 86.90|Unwl punhwunip pungejniu 1 hitnwgnunnie)nit 1500

83 86.90 |Uwlwpnbihniejwt npnonud putn Unifuwplip | hbunwgnuinyeniy 500

84 86.90|Utgh punhwunip putnigjniu 1 hbuwwgnunye)niu 1000

85 86.90|Syntynquiyh npnonud wipywits Uiy I hwnwgnunipiniu 1000

36 86.90 | <btaiinguiht puniyh htitwgnunnieinit dbeh b Yuwnyinny 1 hbnwgnunipinit 2000




87

86.90

Uhqwuynie

1 hbunwgnunipnlu

1000

/ ss

86.90

YUpbwwnhuhu -

1 hnwgnuinnyeniu

1000

89

86.90

Spndpnghwntutbip

1 hbwnwgnuinypniu

800

90

86.90

Mudnwpnpwubn

1 hEunwgnunnipjnt

1000

91

86.90

Zhwnwgnuinnipyni uh$hihuh hwynuwpbpdwl hwdwp

1 hbwnwgnuinipiniu

2000

92

86.90

Upjwu judph npnonud

1 hEunwgnuinipjniu

1000/

93

86.90

MtEgniu gnpdntip npngmd

1 hbunwgnunyeiniu

94

86.90

ynwuph hbwnwgnunyentu G6dulpnipywl Yapwptinwy

1 htrnwgnuiniypnis

1000

100C

95

86.90

ywuph hitnwgnunnieynit puptuywsd wpjwl hwinbwpbpdwl hwdwp

1 hnwgnunnipyniu

1000

96

86.90

Chnwgnuinientu uuuiht hhjwunnyejniutbiph hwjnuwptipdwu
hwdwp /dwolwihu plipniy/

1 hwnwgnunnip)niu

1500

Sniuyghntiwg hGinwgnnnipyniubip

97

86.22

Eua

1 hbwnwgnuinipniu

2000

98

86.22

Unungpwhy dbl hbwnwgnunnie)niu

1 hinwgnunnieiniu

5000

99

86.22

NGungbungpwhw, win pynid

w) Uk Llywp, dwuywybu 18X24

I hEnwgnunnipyniu

3000

p) dby Ulwp, dwuwwdbu 24X30

I hGuwgnwinyp)niu

3500

q) bl uljun, dwwwl 30X40

1 hbnwgnunipniu

4000

100

86.22

NLunghunuynwhw

1 hbwnwgnuinip)ntl

2000

101

86.22

Syninpngpudbhw

1 hbinwgnunnipniu

3000

102

86.21

£& Yunwywpnipjwt 27.03.2003p. 347-U" «Unnnowlwt Yhbwyh
wwpnwnhp twitwyw (woluwnwuph punniugbihu) U ywppbpubw
pdoulwt quunieywd Yupgp, gnpdnitbingejwl ninpinutiph, npnugnud
qpwnywsd wushup Gupwlw U wnnnowlwt Yhtwyh wwpuwnhp
quunipywl, U pdoyulwl quuneywl Swywih nthwwfiwlwunipjul
guilyp, wustwlwl uwhunwpwlwl (pdYwlwl) gppnyyh, pdoljwlwu
quuntejwl tupwlw wudwlg wiujwlwgwulp, wudhu
dwiwtuwlwynpuybu woluwwnwuph senywinpbint dwuht npnodw
aubipp hwunuwntine Jdwuhts npndwt Wwhwtgutipny pdoywljwt
Swnwjniejniuttin, pwgunnipywdp hwupwppwlwl (whnwhw)
nwpngutiph U bwiuwnwpngulwt (Whnwlwl) nwunwduwlwl
hwunwwnnipjniuutiph dwuywdwpdubiph, nwuwnhwpwyutiph b
nujwyutiph wnnnewlywl Yhéwhh wwppbpwlwl pdojulwt
puunpyniulitipp:

hGunwgnunip)niu

103

86.21

<< Ywnwywpnipjwl 15.07.2004p 1089-U' «Upniwnpwluwl
dhowyuwypnud b wotuwwnwtpwihe gnpdpupwgh Juwuwlwn nt
Juiwlquynp gnpdnuubiph wanbgnieywp tupwpyynn puwlsnipjwi
wnwbdhu fudptiph wrnnewlwt yhéwhh wwpnwnhp bwfutwlw
(wpluwwnwuph punniuybihu) b wwppbpwlwu pdolulwt quuniejwl
wuglugdwl Ywpgp, gnpdntiiph, Yunwpynn wotuwwnwtpubiph
punypeh, quunipiwY dwywih, pdohwiwl hwlwgnignuiubiph guulbpp b
wphuwinwph wwjdwuubph hhghbuhYy punyewgpdwl Yupgp
hwuwnwinbnt dwuhU» npngdwt wwhwgtbipny pdoywljwl
Swnuwjnyjniitibn:




Swppbp tywwwlubpny, nhinnh gutynipjwdp pdlwlwl quunientu,

pyny 4-5 pdhoY-dwutiwgbinubiph dwutiwygnipjwdp U jwpnpunnp-

86.21|anpdhpwiht uwhdwudwd 5 hbwnwgninnieniult wlwhwgdwdp’ hbwnwgnunnge)niu
gnpoppwy q ) npn guwup
wnnnowluwl Yhéwlh Yepwpbpuwy pdoyulut bgpuugnipiwt W/ywd
104 wprynpubiph npwdwnpdwdp (8660) 6000
<<-nui pwnwpwghubipht qbph nhpuytndwl hwdwp pdoywlwl
86.21 hbunwgnunye)niu
105 tqpulwgnienit npwdwnpbint Uwywwnwyny pdolwlw quuntd 8000
86.21 Skntywup wnnnonipjwl Jtpwpbpjw) onwpbipypjw pwnwpwghubph
106 ’ hwdwp / pYny 4-5 pdhol-dwuliugbnitiph Juwutiwlygnipjwdp 1 nbintluwlip 10000
107 86.21|Stntiywup’ uwnwpdwd wywinjuwuwnndubph apwpbinpuw) I nbnblulp 3000
86.21 Upwntpypp dlunn dedwhwuwlubiph wnnnowlwt Jhéwlyh
[ Gpwpbinju| pdolwlwl Ggpulugnipnd’ au NO82
108 Honwplinyu pdzlul anuiluignip) 1 bgpwlwgnipjnit 10000
109 86.21|Upfuhyuwiht thwunwpenpiinh npudwnpnd /pundwépny/ 3000
110 86.21|Upfuhyuwyhts thwuwnwpenpbph wpwdwnpnud /wnwig punduwdph/ 3000
Qhutiynnghwlw Swnuynipgniuutp
111 86.22|%hutiyninghwlwts funphpnuingnigniu hbwwgnunnipjniu 3000
112 86.22 Lin[lthnh andnLd htiwnwgnunieiniu 4000
113 86.22|2Jwpwutbph L hwybinudubiph pmdnid hGwnwgnunipenu 4000
114 86.22 | Lpwpquwunwihu wynpnyph wbnunpnu hbnwgnunnipinil 5000
115 86.22 | Lhpwpgquunuiht wwpnyph htinwgnud hGunwgnuinieniu 5000
86.22/“niwnulnuihly hinwgnunnieinit (wnguiinh yghbh UwhiwpwngUtNuhl |-+ pinwgninniegniy
116 Jhéwylbnh hwyunuwptpdwl gnpshpwihl htunwagnuinge)nil) 5000
117 86.22|Muinh nnwjbip hbnwgnunyeniu hbinwgnunnyejnio 10000
Nhpninghwwl dwnugnipynitubp
118 86.22|Nhpningh funphpnwnynieginiu 1 wig 3000
119 86.22|Nhphinphinh pnidnu® 1 wyg 10000
120 86.22| Mpnuwnwnhwnh pnidnid 1 wig 10000
121 86.22|“wwntiinbphqughw 1 wyg 5000
122 86.22|tptlinp) nhubntulighwih pnidnud I wig 10000
123 86.22|Stwjht ywydwutbpnid Yuwwnwpynn jwpnpuwnnp hbnwgninnipynit hbunwgnuinipniu 1000
UUM pdrjulwi hwuwmwwnnipynibuph uwhdwbdws Yupgny
86.22 sqpuugjwéd whdwug hwdwp U WU pdrlulut
) hwunmwuinmpymuubph uwhdwujws upgny gpuigyuéd wudwig
124 hwdwp wnwba pdrlwljut gnigdw
125 8622 UQEI’I 6h26w'ﬂ 2u.ll.hnld 1 wig 2000
126 86.22(Owwp dwpduh hbnwgnud 0o 5000
127 86.22| Uptwuyinuipnp 1 wig 1000
178 86.22|<nqbipwith funphppuwnynipynit g 3000
129 86.22|<nqlipwuh funphpnwinynipinit 5 wyg 8000
130 86.22|<nqlipwp funphppuunynipinit 10 wig 16000
131 86.22| budtyghnupuwnh funphpruwwnynipniu 1 wyg 3000
132 86.22|hu$bklighnupunh Ynndhg hpwlwlrugynn putn wiunnpnadwl pnidnud ! wig 4000




- ——————————— —

Swppbip tywwnwlutpny, nhdnnh guilnipjudp pdolwlwl quunipndy,
pUny 4-5 pdhol-dwutiugbinttiph dwubiwlgnyzjwdp lejwpnpunnp-

86.21|gnpdhpwiht uwhdwliwsd 5 hbnwqnnniegniitbph hpwywiwgdwdp hbwnwgnunipgni
wnnnowlwl Jhéwlh hpuwpbpju pdolwluwit bgpuijugnieiwl Wiwd

133 wpnyniptibnh inpuwdwnpdwdp 5000
134 86.90|UUUS 1 hbnwgnunnieiniu 1200
135 86.90|ULUS 1 hrwgnuineiniu I@J
136 86.90|Phihnniphtt puwibghuwyny 1 hbnwgnuniginit 1500
137 86.90| Cwlpuyunnunnipput ahd wwwndwunnud 1 ubipwplyned 10000
138 86.22|9hubyningh Ynnihg hpwljwuwgynn pun wluwnnpnodwl pnidnud 1hkwnwgnuntpjmu 5000
139 86.90|Cunhwlump buyghh npnonud 1 hbnwgnunnipyni 1000
86.21 Sknkwup << nunpluitinipjul <<Bwlwwwphwiht
140 ““ | nuinplwtingegnit>> dwnwinuainiu bpluywigutiny hwdwp 1 hinwgnunieiniu 12000

Stpkyuyht unwghnwp Swnwynipniutibip

fupnupy hhqwunniejniuiph upwgdwl dwdwtwl pnidnud

141 86.21 Niiisnahlunll 3op 6000
86.21 Fupnuply hhywunnuejniutiph upwgdw dwdwuwly pnidnud

142 ’ Jywpnghlnd/ Sop 10000
86.21 Fupnuhly hhywnnieiniuttinh upwgiwl dwdwlwy pnidnud o

143 " |/ywipnghlnd/ I 2000

144 86.21 | Lphpwluwht upulnud 1 ubpwpynud 1000

145 86.21|d/d upuynud 1 ubpwpynud 500




